

**眉山特产**  
芝麻子藤椒油  
芝麻子金本本黑  
总经銷 百年香園  
028-37494888

## 三军仪仗队将以史上最大阵容亮相胜利日大阅兵

新华社北京8月23日电(刘济美 简芳帅)在即将到来的9月3日,三军仪仗队将使用207名仪仗队员组成史上最大阵容亮相胜利日大阅兵。

据了解,三军仪仗队方队由北京卫戍区仪仗大队抽组,由男女仪仗队员混编而成。按陆、海、空军顺序从前至后,分别为男仪仗队员陆、海、空军各3排,尔后女队员陆、海、空军各1排,共12排,每排17人;此外,旗手1人,护旗兵2人。仪仗队员着陆、海、空三军礼服,除旗手高擎“八一”军旗外,其余队员均挂95式自动步枪。

据介绍,三军仪仗队平时执行任务分为3种规格:最大阵容由151人组成陆海空三军仪仗队,用来迎接外国国家首脑;第二种规格是由127人组成陆海空三军仪仗队,用来迎接外国军队的高级将领;第三种规格是由101人组成单军种仪仗队,用来迎接

外国军队的单军种司令。

近年来,三军仪仗队多次走出国门,参加国外阅兵活动:2010年9月16日,36人参加墨西哥独立200周年阅兵活动;2011年6月2日,3人组成护旗组,参加意大利阅兵仪式;2011年7月5日,23人参加委内瑞拉独立200周年庆典;2015年5月9日,102人参加俄罗斯红场阅兵,是最大规模的一次出国展示。

## 市委三届第112次常委会议召开 传达学习习近平总书记、李克强总理关于安全生产工作的重要指示批示和全省安全生产工作座谈会精神

本报讯(记者 王磊)8月22日下午,市委三届第112次常委会议召开。会议传达了习近平总书记、李克强总理关于安全生产工作的重要指示批示和全省安全生产工作座谈会会议精神,听取了全市安全生产工作情况报告,并研究了下一步工作。市委书记李静主持会议并作重要讲话。

会议指出,安全生产工作事关人民群众生命财产安全,事关经济发展和社会稳定大局。近年来,在各级各部门的通力合作和齐抓共管下,全市安全生产工作取得明显成效,安全生产形势总体较好,但仍然面临较大风险和严峻形势。各级各部门要深入学习贯彻习近平总书记、李克强总理关于安全生产工作的重要指示批示精神,按照全省安全生产工作座谈会部署和王东明书记“五个坚

决”要求,不断强化红线意识和底线思维,牢固树立科学发展、安全发展理念,坚持人民利益至上的原则,以更坚决的态度、更过硬的作风、更有力的措施,全力抓好全市安全生产工作,切实保护人民群众生命财产安全。

会议强调,做好全市下一阶段安全生产工作,要坚决做到“六个务必、六个始终”。即务必坚持警钟长鸣,始终保持清醒认识。安全生产工作只有进行时没有完成时,各级党委、政府要时刻绷紧安全生产这根弦,保持警钟长鸣、常抓不懈。务必锁定工作目标,始终做到严防死守。锁定“两个坚决”目标:坚决遏制重特大安全事故发生,坚决杜绝发生在全省、全国有重大影响的安全事故。严格按照工作“零缺陷”、“生产零事故”、排查“零盲区”、隐患“零容忍”的

工作要求,确保全市安全生产事故“六不发生”。务必突出重点,始终做到深挖细查。坚持“问题导向”,以“查隐患、严治理、防事故、保安全”为主题,突出重点行业领域和重点部位,全面排查整治安全隐患和薄弱环节,确保各项安全管理措施落实到位。务必强化基层基础,始终做到一抓到底。坚持把安全措施落实到经营管理活动的各个环节,提升安全生产基础保障水平,做到安全投入到位、安全培训到位、基础管理到位、应急救援到位。务必强化责任落实,始终做到严肃问责。坚持“管行业必须管安全、管业务必须管安全、管生产经营必须管安全”,切实做到党政同责、一岗双责、失职追责。务必

强化工作保障,始终做到保障有力。根据各区县、园区的不同特点,加快成立专业化应急救援队伍,特别要迅速组建危化品维护、抗洪抢险等专业应急救援队伍;要进一步完善相关应急救援设施设备配备,加强专业人员培训,进一步强化人员和物资保障,全力开创安全生产新局面。

会议还研究了其他事项。市委副书记、市长宋朝华,市委副书记刘十庆,市委常委宣迅、姜怡、祝云、黄跃、王光彩、吴季友、蔺湘、邓正权、周孝平出席会议。市领导贺文、王影聪、陈万忠、辜永忠、吴爱玲、钟毅、付庆一、汪树槐、唐宏、黄玉蓉、吕皓列席会议。

实行党务公开 扩大党内民主 促进科学发展 **市委党务公开专栏**

## 纪念抗战胜利70周年 眉山抗战老兵摄影展举行

本报讯(李丹 记者 张玉文/图)为纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年,由市政协主办的《岷峨壮士——眉山抗战老兵摄影展》近日开展,吸引了不少市民前来参观。“大家没有忘记我们,我们的付出是值得的。”当日,陈文辉、王连江等眉山10多名抗战老兵也在志愿者和家人的帮助下,来到现场参观,看着展板,陈文辉激动地说。

据悉,本次活动经过了半年时间的准备,从大量的档案资料中精选部分史料,并深入基层采访全市健在的抗战老兵,专程前往云南腾冲征集眉山籍抗战老兵的资料。展览由32块展板、近200幅图片、5000多字的说明组成,图文并茂地展示了27名眉山抗战老兵的抗战史实。摄影展将持续到9月3日。



看着摄影展上自己的照片,抗战老兵陈文辉激动不已。



## 为选派“第一书记”下乡点赞

涓紫

近日,眉山在全市各区县党政机关和企事业单位选派近千名优秀干部人才到全市316个贫困村担任“第一书记”和驻村干部,迈出了决战脱贫攻坚的第一步。这一步,宛如一支“兴奋剂”,打在各贫困村“身上”,激发了贫困村的活力,给贫困村带去了新气象、新希望。

选派干部驻村,其实也不是啥新鲜事。但在过去,驻村干部并未全脱产,大多数时间依然守着各自的工作单位。此次选派第一书记和驻村干部,眉山明确要求,要让选派出来的这些干部人才全脱产,真正将工作搬到村上,搬到群众家里,切切实实为群众办实事。

决战脱贫攻坚,需要这样的“实招”。全脱产到村,优秀干部人才才有更多时间和群众相处,了解群众所需、所急、所盼,从而找准脱贫突破口,精准发力;才能有更多精力施展才华和能力,将自己的先进理念、先进经验用在刀刃上,精准脱贫;才能有更多空间磨练自己,激发出更多潜力和能力,助农致富。

此次选派的第一书记和驻村干部,个个都是精挑细选的人才精英。笔者坚信,他们来到各自所驻的贫困村,一定会不负重托,急群众所急、盼群众所盼,使出浑身解数,为贫困村“摘帽”,让贫困村群众脱贫。决战脱贫攻坚,第一书记和驻村干部一定会有所作为、大有作为。

## 抓实“四个精准”实施“22544” 打赢两大攻坚战

——访青神县委书记、县长胡国民

艾继威 本报记者 严丹玫

市委三届二十一次全委(扩大)会议全面部署了全市决战脱贫攻坚、决战创新创业工作。那么,贯彻落实好会议精神,打赢“两大攻坚战”,青神县有哪些具体的措施和办法?为此,记者日前对青神县委书记、县长胡国民进行了专访。

“到2020年与全国、全省、全市同步全面实现小康,这既是市委对青神的希望和要求,也是县委、县政府对全县人民的庄严承诺。全县上下必须攻坚克难、迎难而上,确保目标提前实现。”谈到全面建成小康社会,胡国民表示,攻坚冲刺进入关键期,必须举措有力、办法过硬,创造性地工作,抓实“四个精准”决战脱贫攻坚,实施“22544”战略决战创新创业。

为了确保工作有效推进,青神县委通过深入调研,科学制定了《关于抓实四个精准决战脱贫攻坚的决定》《关于实施大众创业万众创新“22544”战略的决定》,成为全县的行动指南。胡国民表示,推进脱贫攻坚,确保“两年基本完成、一年巩固提高”,到2016年,全县6708名农村贫困人口全

部脱贫、26个市级贫困村全部“摘帽”,必须紧紧扭住“关键少数”问题,精准落实五大帮扶措施,即因业利导,实施产业帮扶;因地施策,实施新村帮扶;因村制宜,实施民生帮扶;因人而异,实施兜底帮扶;因村派人,实施合力帮扶。

“决战脱贫攻坚关键在于精准力,对谁最贫困的村,扶持最困难的户,办好最急需的事。”胡国民介绍,青神县6708名贫困人口中,有2951人丧失劳动能力,有1108人是残疾人,只有2649人是普通劳动力。他们致贫的原因各异,自身脱贫的能力也不同,因此必须有针对性地分析致贫原因,寻找脱贫之策,由“漫灌”变成“滴灌”。

“决战脱贫攻坚关键在于落实,特别是在脱贫目标任务分解、政策支持、资金筹措、力量保障、工作责任上细化落实,真正把各项工作落实到乡、到村、到户、到人。”胡国民表示,每个贫困村要选派驻村工作组,要有县级领导挂联,要选派“第一书记”;每个贫困户都有帮扶责任人。驻村帮扶工作组常年驻扎、包干完成脱贫任务。贫困村不“摘帽”、

贫困户不脱贫,“第一书记”就不调整,工作组就不撤离。

就推进大众创新创业工作,胡国民表示,青神将着手实施“22544”战略:

——树立两大目标。到2017年,全县规模以上工业企业达到60户以上,小微企业达到1000户以上,个体工商户达到7000户以上;全县高新技术产业产值增长速度25%以上,科技进步对国民经济增长的贡献率50%以上,专利转化率达90%以上。

——培训两大主体。一是企业。到2017年,全县新增培育扶持10家创新型小微企业为规模以上企业,5家创新型规模以上企业发展为亿元以上企业。二是人才。到2017年,全县培育20名以上优秀创新创业人才,培育1000名以上创新创业者。

——构建五大体系。构建以机械

产业为龙头的“百亿现代工业”创新创业体系;构建以岷江旅游为龙头的现代服务业创新创业体系;构建以柑桔产业为龙头的“50亿现代农业”创新创业体系;构建“50亿竹产业”创新创业体系;构建“电子商务示范县”创新创业体系。

——实施四大行动。实施青神籍在外能人回归行动、实施人才引进行动、实施人才培育行动和实施科技成果转化行动。

——落实四大政策。落实产业培育政策、财政金融扶持政策、人才激励政策和政务服务政策。胡国民说,全面建成小康社会动员令已经发出,全力加快“两个攻坚”的冲锋号已经吹响,“我们将以‘敢教日月换新天’的昂扬斗志,与全县人民一道,坚决打赢脱贫攻坚和创新创业‘两大战役’,完成全面建成小康社会这一光荣使命。”

## 穿越千年 对话东坡 贾平凹等名家与300名文学爱好者分享心得

本报讯(见习记者 肖倩 记者 张玉)8月21日,由市委宣传部、市文学艺术界联合会和东坡区委宣传部主办,市作家协会、市散文学会、东坡区文学艺术界联合会承办的“穿越千年 对话东坡”活动在眉山举行。中国著名作家贾平凹、孙绍振、谢有顺参与对话,近300名文学爱好者参加活动。

“这是我第二次来眉山,感觉完全变了样。”这是贾平凹在交流活动现场说的第一句话。原来,为了能近距离地感受苏东坡,20年前,贾平凹就来到眉山,对三苏祠有特别深的印象。随后,贾平凹、孙绍振、谢有顺分别谈到了东坡文化对自己的影响,以及对三苏散文的理解。

(详细报道见今日12版)

## 2015“东坡·眉山”城市营销推介会即将启幕

本报讯(记者 黄海波)记者昨(23)日从市房管局获悉,2015“东坡·眉山”城市营销推介会将于8月下旬至10月下旬在兰州、拉萨、昆明等地巡回举办。

此次城市营销推介会以“苏东坡的眉山、眉山的苏东坡·成都平原宜居城市”为主题,旨在以东坡文化为特色,以最佳宜居为亮点,以苏东坡为眉山的最大辨识标志,展现眉山“一城、一湖、一岛、一楼、一观、一路、一带和四园”为重点的东坡文化核心区,宣传眉山历史文化名城、生活品质之城、现代化工新城,增强眉山知名度;以最佳宜居为最大的选择方向,增强眉山吸引力,宣传营销眉山城市的悠久文化、基础设施、公共服务等,加强眉山与兰州、拉萨等城市之间在各个领域的交流、了解和合作,以达成优势互补、资源共享、更好推动经济发展的目的。

据了解,此次城市营销推介会吸引了眉山8家颇具实力的房地产开发企业携10余个品质楼盘参加。这些楼盘涵盖了眉山城区东南西北中各个方位,体量较大、风格突出、品质较佳。一幅幅富于个性和独创的设计,

经典而清新的建筑风格,如同一道道亮丽的风景将在推介会上集中汇聚。

随着眉山城市化进程的不断推进,近年来,省内外来眉置业兴家的购房者不断增加,从各大楼盘的统计数据来看,外地置业者占了相当大的比例。

此次城市营销推介会是眉山近年来积极响应、对接国家“一带一路”战略的具体举措,是对眉山“天府新区”、“绿海明珠”、“百园之城”、“品质之城”建设等区位优势、生态宜居环境的全方位展示。实施“走出去”的城市营销战略,为更多想来眉置业的人士搭建了方便的购房服务平台,他们不仅能看到眉山城市风貌,更能现场了解到楼盘的详细信息,全方位感受“居住在眉山”的生活魅力。

距全国第九届残运会暨第六届特奥会开幕 还有19天

## 行南丝绸之路·游大熊猫家乡 欧洲熊猫粉丝团走进青神体验竹编文化



欧洲熊猫粉丝团学习竹编技术。

本报讯(记者 黄馨月 古良驹 文/图)8月初,由省旅游局组织的“行南丝绸之路·游大熊猫家乡——欧洲熊猫粉丝团四川探源之旅”四川巡迴活动拉开帷幕。8月22日,“欧洲熊猫粉丝团四川探源之旅”自驾车队抵达东坡故里眉山,开展眉山旅游线路和旅游目的地体验巡迴活动。来自法国、英国、德国、比利时、奥地利、西班牙6个国家的熊猫粉丝们与相关领域专家、文化名人一同走进青神,体验别样的青神竹编文化之旅。

欧洲熊猫粉丝团和国内外媒体朋友以及文化旅游达人来到青神中国竹艺城,20名竹编艺人向来宾们现场展示了竹编技艺,并向大家传授竹编技术。随后,嘉宾们又参观了竹艺博物馆,这里陈列着古今竹编艺术精

品共两大类、7个系列,3000多个品种,琳琅满目的竹编艺术精品,令嘉宾们赞叹不已。其中,《中国百美图》、《清明上河图》、《隐形观音》、《百子花瓶》、《竹编巨龙》等精品巨著,先后荣获国际国内金奖。

据了解,该活动吸引了人民日报、中央电视台、新华社、英国广播公司、法新社、四川电视台、四川日报、腾讯网、《汽车自驾游》杂志等20余家国内外媒体及文化旅游达人参与宣传报道。

眉山是西南丝绸之路的交通枢纽,这里有丰富的古道资源、西南丝绸之路遗址。眉山处在茶马古道和西南丝绸之路两大路网之中,庞大的古道体系曾为眉山的发展做出过巨大贡献,孕育了悠久的文明和灿烂的文化。

实施“两大决战” 实现“两个率先”  
——贯彻落实市委三届二十一次全委(扩大)会议精神